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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD30 
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NS / NR
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Într-o direcție greșită

81

Într-o direcție bună
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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NS / NR
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Nu
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Da
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Q02. Dvs sau cuiva din familia Dvs i s-a administrat vreun vaccin în ultimii 5 ani?
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DACĂ DA 

Q03. Gândindu-vă la ultima vaccinare, pentru ce motiv ați decis să fie administrat vaccinul?
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DACĂ NU 

Q04. De ce nu v-ați vaccinat în ultimii 5 ani?
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Q05. În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român 

pentru combaterea răspândirii coronavirusului în România?
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Q06. Cât de multă încredere aveți în informațiile oficiale, 

transmise de instituțiile statului, privind criza Coronavirus?
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Q07. Cât de multă încredere aveți în informațiile din social media, 

transmise de persoanele pe care le citiți și urmăriți?
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NS / NR
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Q08. Ați fost diagnosticat cu Covid-19?
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NS / NR
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Q10. V-ați vaccinat anti-Covid?
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Migrație informală

(nu sunt în țară)

20

NS / NR

1

Nu

34

Da

46

Q10. V-ați vaccinat anti-Covid?

PROCENTE AJUSTATE CU MIGRAȚIA INFORMALĂ (20% DIN TOTAL POPULAȚIE OFICIALĂ)
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DACĂ S-A VACCINAT 

Q11. Câte doze de vaccin ați făcut?
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Q12. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu prelungirea stării de alertă?

3
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În ce măsură sunteți de acord sau nu cu obligația prezentării Certificatului European Covid 

(certificatul verde) pentru a avea acces în următoarele locuri?

Q13. În instituțiile publice
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În ce măsură sunteți de acord sau nu cu obligația prezentării Certificatului European Covid 

(certificatul verde) pentru a avea acces în următoarele locuri?

Q14. În magazinele esențiale: magazine alimentare, farmacii (ex. Mall)
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În ce măsură sunteți de acord sau nu cu obligația prezentării Certificatului European Covid 

(certificatul verde) pentru a avea acces în următoarele locuri?

Q15. În magazinele neesențiale, altele decât magazine alimentare și farmacii

0

52

511

31

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Total 

de acord

Oarecum 

de acord

Oarecum 

împotrivă

Total 

împotrivă

NS / NR

DE ACORD

42%

ÎMPOTRIVĂ

57%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu obligația prezentării Certificatului European Covid 

(certificatul verde) pentru a avea acces în următoarele locuri?

Q16. La locurile de muncă private
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În ce măsură sunteți de acord sau nu cu obligația prezentării Certificatului European Covid 

(certificatul verde) pentru a avea acces în următoarele locuri?

Q17. La locurile de muncă de la stat
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NS / NR

3

Cadrele didactice TREBUIE SĂ 

SE VACCINEZE anti-Covid, 

altminteri dacă refuză să nu 

mai fie primite să predea în 

școli

41

Cadrele didactice NU TREBUIE 

SĂ FIE CONDIȚIONATE 

să se vaccineze anti-Covid 

pentru a preda în școli

55

Q18. În contextul pandemiei Covid, se discută despre vaccinarea obligatorie a cadrelor didactice. Opiniile sunt împărțite în această privință. 

Unii consideră că este necesar cadrele didactice să se vaccineze anti-Covid, 

altminteri dacă refuză să se vaccineze să nu fie primite să predea în școli. 

Alții, din contră, nu sunt de acord cu această măsură, cu vaccinarea cadrelor didactice drept condiție să poată preda. 

Dvs. cu care din cele două opinii sunteți mai degrabă de acord? 
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NS / NR

2

Cadrele medicale TREBUIE SĂ 

SE VACCINEZE anti-Covid, 

altminteri dacă refuză să nu 

mai fie primite la locul de 

muncă

47

Cadrele medicale NU 

TREBUIE SĂ FIE 

CONDIȚIONATE să se 

vaccineze anti-Covid pentru a 

putea merge la muncă

51

Q19. Zilele acestea se discută și despre vaccinarea obligatorie a cadrelor medicale. Opiniile sunt împărțite în această privință. 

Unii consideră că este necesar cadrele medicale să se vaccineze anti-Covid, 

altminteri dacă refuză să se vaccineze să nu fie primite la locul de muncă. 

Alții, din contră, nu sunt de acord cu această măsură, cu vaccinarea cadrelor medicale drept condiție să poată merge la muncă. 

Dvs. cu care din cele două opinii sunteți mai degrabă de acord? 
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Q20. În ce măsură sunteți de acord sau nu 

cu vaccinarea anti-Covid a copiilor cu vârsta peste 5 ani?
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Q21. În ce măsură sunteți de acord sau nu 

cu vaccinarea anti-Covid obligatorie a populației?
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Q12 … Q17, Q20, Q21. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu…?
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Q12 … Q17, Q20, Q21. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu…?
SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV 
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Q22. Cât de mult sunteți dispus să solicitați servicii de specialitate (terapie, psiholog) privind 

sănătatea Dvs. emoțională și dificultățile psihice pe care le-ați întâmpinat în pandemia Covid? 
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Q23. Cât de mult considerați că aveți acces la informații 

despre sănătatea emoțională și dificultățile psihice legate de pandemia Covid? 
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Q24. Care este sursa de informare privind Covid-ul în care aveți cea mai mare încredere?  
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Q25. Cât de mulțumit(ă) sunteți de sistemul de sănătate din România?
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Cât de mulțumit(ă) sunteți de felul în care merg lucrurile în România 

în următoarele privințe privind sistemul de sănătate? 

Q26. Promovarea educației în sănătate, a prevenției (cum să ne apărăm de boli) 

și a unui mod de viață sănătos
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Cât de mulțumit(ă) sunteți de felul în care merg lucrurile în România 

în următoarele privințe privind sistemul de sănătate? 

Q27. Prevenirea și combaterea fumatului
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Cât de mulțumit(ă) sunteți de felul în care merg lucrurile în România 

în următoarele privințe privind sistemul de sănătate? 

Q28. Prevenirea și combaterea consumului de alcool
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Cât de mulțumit(ă) sunteți de felul în care merg lucrurile în România 

în următoarele privințe privind sistemul de sănătate? 

Q29. Prevenirea și combaterea obezității
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Cât de mulțumit(ă) sunteți de felul în care merg lucrurile în România 

în următoarele privințe privind sistemul de sănătate? 

Q30. Prevenirea și combaterea consumului de medicamente 

și suplimente alimentare fără recomandarea medicului
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Q25 … Q30. Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România 

în următoarele privințe privind sistemul de sănătate? 
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Q25 … Q30. Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România 

în următoarele privințe privind sistemul de sănătate?            SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV 
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Q31. Cât de atractive considerați că sunt locurile de muncă în domeniul sănătății în România?  
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Q32. Cât de frecvent vă faceți analize și consultații medicale?  
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DACĂ NU PERIODIC / DES 

Q33. Care este principalul motiv care vă împiedică să mergeți periodic la controale medicale?
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Q34. Cum aţi descrie starea dvs. de sănătate în prezent?
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Q35. Față de acum un an de zile, în general, 

cum considerați că aveți sănătatea în momentul de față?
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Mă limitează mult Mă limitează puțin Nu mă limitează deloc NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre activități pe care ați putea să le faceți pe parcursul unei zile. 

Vă rugăm să ne spuneţi cât de mult vă limitează sănătatea Dvs. de acum în următoarele activități?

Q36. Activități solicitante (de ex.: alergat, ridicat obiecte grele, participare la activități sportive care cer efort mare)
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Mă limitează mult Mă limitează puțin Nu mă limitează deloc NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre activități pe care ați putea să le faceți pe parcursul unei zile. 

Vă rugăm să ne spuneţi cât de mult vă limitează sănătatea Dvs. de acum în următoarele activități?

Q37. Activități moderate (de ex.: ridicatul sau căratul cumpărăturilor zilnice, mutarea unei mese, 

împingerea unui aspirator, practicarea unui sport mai puțin solicitant)
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Mă limitează mult Mă limitează puțin Nu mă limitează deloc NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre activități pe care ați putea să le faceți pe parcursul unei zile. 

Vă rugăm să ne spuneţi cât de mult vă limitează sănătatea Dvs. de acum în următoarele activități?

Q38. Urcatul unor etaje pe scări
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Mă limitează mult Mă limitează puțin Nu mă limitează deloc NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre activități pe care ați putea să le faceți pe parcursul unei zile. 

Vă rugăm să ne spuneţi cât de mult vă limitează sănătatea Dvs. de acum în următoarele activități?

Q39. Parcurgerea pe jos a câtorva sute de metri
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Următoarele întrebări sunt despre activități pe care ați putea să le faceți pe parcursul unei zile. 

Vă rugăm să ne spuneţi cât de mult vă limitează sănătatea Dvs. de acum în următoarele activități?

Q40. Să faceți singur(ă) baie sau să vă îmbrăcați singur(ă)
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Q36 … Q40. Vă rugăm să ne spuneţi cât de mult vă limitează sănătatea Dvs. de acum 

în următoarele activități pe care ați putea să le faceți pe parcursul unei zile?
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din timp

Uneori Rareori Niciodată NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre felul în care v-ați simțit în ultimele patru săptămâni. 

Pentru fiecare întrebare, alegeți varianta cea mai apropiată de felul în care v-ați simțit în această perioadă. 

Cât de mult timp în aceste ultime patru săptămâni v-ați simtit...?

Q41. V-ați simțit plin de viață
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Uneori Rareori Niciodată NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre felul în care v-ați simțit în ultimele patru săptămâni. 

Pentru fiecare întrebare, alegeți varianta cea mai apropiată de felul în care v-ați simțit în această perioadă. 

Cât de mult timp în aceste ultime patru săptămâni v-ați simtit...?

Q42. Ați fost foarte nervos
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85%
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Uneori Rareori Niciodată NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre felul în care v-ați simțit în ultimele patru săptămâni. 

Pentru fiecare întrebare, alegeți varianta cea mai apropiată de felul în care v-ați simțit în această perioadă. 

Cât de mult timp în aceste ultime patru săptămâni v-ați simtit...?

Q43. V-ați simțit atât de deprimat încât nimic să nu vă poată înveseli
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89%
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Uneori Rareori Niciodată NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre felul în care v-ați simțit în ultimele patru săptămâni. 

Pentru fiecare întrebare, alegeți varianta cea mai apropiată de felul în care v-ați simțit în această perioadă. 

Cât de mult timp în aceste ultime patru săptămâni v-ați simtit...?

Q44. Ați fost calm și liniștit
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19%
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Uneori Rareori Niciodată NS / NR

Următoarele întrebări sunt despre felul în care v-ați simțit în ultimele patru săptămâni. 

Pentru fiecare întrebare, alegeți varianta cea mai apropiată de felul în care v-ați simțit în această perioadă. 

Cât de mult timp în aceste ultime patru săptămâni v-ați simtit...?

Q45. V-ați simțit obosit
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Q46. În ultimele 4 săptămâni, au existat momente în care starea Dvs. de sănătate fizică sau emoțională 

v-au afectat activitățile Dvs profesionale?
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Q47. În ultimele 4 săptămâni, au existat momente în care starea Dvs. de sănătate fizică sau emoțională 

v-au afectat activitățile Dvs sociale (în familie, cu prieteni, rude, etc.)?
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Q41 … Q47. În ultimele 4 săptămâni, v-ați simțit...?

6

3

2

3

3

2

2

7

8

7

3

3

3

3

15

11

10

15

9

14

6

32

24

20

20

30

18

12

27

26

38

58

37

62

25

13

28

23

1

18

1

52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Obosit

NU Plin de viață

NU Calm / liniștit

Starea de sănătate mi-a afectat 

activitățile profesionale

Nervos

Starea de sănătate mi-a afectat 

activitățile sociale

Deprimat

Tot timpul Majoritatea timpului O bună parte din timp Uneori Rareori Niciodată NS / NR

 

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

Q41 … Q47. În ultimele 4 săptămâni, v-ați simțit...? 

SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV 
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,047 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 8 – 26 noiembrie 2021 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,047 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


